
 

Beszámoló 

Időrendi bontás 

2020.02.12. Kari Tanács 

2020.02.17. Kari Rekrutációs Bizottság  

Kari Rekrutációs Bizottság 

A legutóbbi ülésen a márc.26.-án esedékes Innovációs és Karrier nap programjának megbeszélése zajlott. 

Szó esett a felkért cégek listájáról, az időrendi bontáaról, és egyéb operatív kérdésekről. Ezek mellett vita 

folyt arról, hogy milyen margetingstratégiát érdemes folytatni az esemény népszerűsítésé érdekében. 

Megemlítettem, hogy nagyon fontos, hogy minél előbb elkezdjük népszerűsíteni ezt a programot, hogy a 

hallgatók tényleg minél többen eljöjjenek, valamint rávilágítottam arra, hogy nagyon sokan választanak 

másik egyetemet a mesterképzésre, különböző okok miatt. Ez a mondat felkeltette az intézetigazgatók 

érdeklődését, és szerencsére beindtott egy párbeszédet a HÖK, és a kari vezetés között, amelynek célja, 

hogy ők is jobban megérték az elvándorlás okait. Ennek kapcsán Lacival, és Ádámmal részt is vettünk egy 

megbeszélésen velük, amit igen eredményesnek értékelek.  

Tantervmódosítás 

A héten a kari tanácsi delegáltakkal együtt részt vettünk egy tanterv reformmal kapcsolatos megbeszélésen 

Dékán úrral, és Müller Viktorral, akikkel pontról pontra átbeszéltük az oktatási reformbizottság által 

összerakott anyagot. Nagyon befogadók voltak az álatlunk felvetett ötletekkel kapcsolatban. Bízunk benne, 

hogy ezekből minél több megvalósul. 

Egyebek 

Az elmúlt hetekben több megkeresés is érkezett hozzám, a Kari Rekrutációs Bizottság ülésén elejtett 

mondatommal kapcsolatban, miszerint a hallgatók nagy része nem szeretne itt maradni mesterképzésen. 

Többekkel is beszélgettem azokról az okokról, amelyek miatt sokakban megfogalmazódik a váltás 

gondolata. Nagyon örülök, hogy tényleg kíváncsiak a hallgatókat érintő benyomásokra, problémákra, azt 

gondolom, hogy a kar vezetői tényleg próbálkozni fognak a jövőben, hogy a TTK-t hallgatóbarátabbá 

tegyék. 

 

 

 

 

Somodi Csenge 

Elnökhelyettes 

2020.02.07.-2020.03.03 



Zárszó:  

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármilyen kérdés merülne fel benned,keress bátran e-

mail-en keresztül, telefonon, vagy akár személyesen. 

 Budapest, 2020. 02. 29                                                           .                                   Somodi Csenge 
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